

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tardona Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Az ülés időpontja: 2019. február 5. a kezdés időpontja: 15:00 óra.

Az ülés helye: Jókai Mór Művelődési Otthon és Könyvtár

3644 Tardona, Kossuth u. 32.

Az ülésen jelen vannak a képviselő-testület tagjai közül:

Balla György polgármester

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester

Gyenes Péter képviselő

Kónya Zsolt képviselő

Földessy Aranka képviselő

Gyenes Bálint képviselő

Gór Gábor József képviselő

Távol vannak: -

Az ülésen jelen vannak tanácskozási joggal meghívottak közül:

dr. Szécsi Ottó jegyző

dr. Németh Adrienn jogi referens

Turai Gyuláné jegyzőkönyvvezető

Balla György polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő közül 7 fő képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Kónya Zsolt és Gyenes Péter képviselőt, kéri, hogy aki egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja egyhangúlag 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Ismerteti és szavazásra bocsátja az alábbi napirendi pontot.

Javaslat a következő: ” 1.) *Az 1.hrsz-ú ingatlan használatbavételi ügye Előterjesztő: Balla György polgármester* 2.) *Döntés, pályázat benyújtásáról illegális hulladéklerakó megszüntetésére Előterjesztő: Balla György polgármester* 3.) *Indítványok, javaslatok*”

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1.) Az 1.hrsz-ú ingatlan használatbavételi ügye

Előterjesztő: Balla György polgármester

2.) Döntés, pályázat benyújtásáról illegális hulladéklerakó megszüntetésére

Előterjesztő: Balla György polgármester

3.) Indítványok, javaslatok

-.-.-

1. napirend

Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete

Balla György polgármester: Elmondja, hogy az anyag kiment a képviselő társak kaptak két féle használatba adási szerződést. A jegyző urat megkérte hogy készítsen egy szerződést és most január 22-én készített egy másikat a presbiter úr és a tiszteletes asszony. Beszélt a tiszteletes asszonnal és minél hamarabb egyezsége kellene jutni. Nincs akadálya, de ez a támfal szóba jött. Utána járt mit lehetne tenni. Statikust kellene felkérni és talajvizsgálatot elvégeztetni, de ennek a költsége kb. 350-500 e Ft. Akit megkérdezett azt mondta, hogy e nélkül nem tervezhető meg. Kérdezi mi a véleményük az egyház részéről?

Tóth Bertalan presbiter: Elmondja, hogy biztonságossá kell tenni. A talajmintát akkor kellene elvégeztetni ha rézsús megoldás lesz. Amikor meg lett tekintve a területet akkor is ebben az állapotban volt és akkor nem volt kifogás.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy most sincs ellene. De a hivatalos mérésekkel tervezőkkel jelentős költséget támaszt.

Tóth Bertalan presbiter: Elmondja, hogy a rézsúzás is jó és az nem kerül annyiba.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy számoltassanak költséget mit javasolnak ? Az a drágább, ha statikust hívnak és ő vizsgálja meg.

Gyenes Bálint képviselő: Elmondja, hogy ő is látja hogy rossz a támfal.

Kónya Zsolt képviselő: Kérdezi, hogy elég lenne 20 cm támfal és úgy rézsúzni?

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy foglalkozzanak-e ezzel a támfallal vagy elálljanak a szerződéstől?

Földessy Aranka képviselő: Elmondja, hogy fontos lenne a falu központjában a játszótér.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat felel, ha valami káresemény történik.

Földessy Aranka képviselő: Elmondja, hogy a veszélyhelyzetet nem lehet előre látni. A föld mintavételt nem lehet elkerülni ha valamit akarnak ott csinálni.

Gyenes Bálint képviselő: Kérdezi, hogy a rézsúzás hogyan működne? Valaki megnézte és ő mondta?

Balla György polgármester: Elmondja hogyan történne a rézsúzás folyamata. Lenne egy domboldal és az támasztja a támfalat, de ha megreped a föld, akkor milyen felelősséget vállal az önkormányzat, mivel ez nem hivatalos munka. A másik variáció hogy elállnak a szerződéstől és visszaállítják az eredeti állapotot.

Mérten Nikoletta tiszteletes asszony: Elmondja, hogy az egyház nem tudja felvállalni a költséget és jelezték ezt a problémát. Nem zárkóznak el attól, hogy hozzájáruljanak valamilyen összeggel. Ennek fejében kell mérlegelni. Az egyház nem tudja magára vállalni a teljes költséget.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy döntsenek vagy elhalasszák?

Gór Gábor József képviselő: Elmondja, hogy ennyi pénzből lehetne jobb dolgot is építeni, mint egy támfalat. Ez mind plusz költség egy játszótérhez. Nem látják a végét sem, nem látják előre hogyan lesz.

Gyenes Péter képviselő: Elmondja, hogy előzetesen úgy volt hogy az egyház átadja. Ellehetetleníti ez a sok összeg akár több milliós összeg is lehet. Ha a támfal rendben van statikusan akkor el lehetne keríteni, hogy a gyerekek ne menjenek a közelébe.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy a kerítés mögött is megmarad a támfal attól még a veszély megmarad.

Mérten Nikoletta tiszteletes asszony: Elmondja, hogy a drótháló nem feltétlen megoldás, de ha az önkormányzat vállalja a felelősséget a területen belül bármi történik akkor jó.

Gyenes Péter képviselő: Elmondja, hogy ha az önkormányzat fogja üzemeltetni akkor természetesen vállalni kell.

Mérten Nikoletta tiszteletes asszony: Elmondja, hogy a támfalat valamivel ki kell védeni. Az a cél hogy vállalják a felelősséget és ezt a szerződésben is szerepeltetni kell.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy javasolja, hogy a költségvetés tárgyalása után döntsenek és próbáljanak új lehetőséget találni.

Kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás?

Javaslat a következő: „A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1.hrsz-ú ingatlan használatbavételi ügyével kapcsolatos döntést egy későbbi időpontra elhalasztja.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 7 fő közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2019. (II.5.) határozata

döntés elnapolásáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1.hrsz-ú ingatlan használatbavételi ügyével kapcsolatos döntést egy későbbi időpontra elhalasztja.

-.-.-

2. napirend

Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. melléklete

Balla György polgármester: Elmondja, hogy „Az illegális hulladéklerakók felszámolása” című pályázathoz szeretné ha csatlakozna az önkormányzat. A pályázati kiírásban olvasható mire lehet pályázni és milyen összegre. A lényege hogy az önkormányzat tulajdonában lévő temető területét megtisztítsák a felhalmozódott hulladéktól, amit engedély nélkül raktak le. Átadja a szót a jegyző úrnak.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy február 28-ig lehet benyújtani az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt pályázatot. Az elnyerhető összeg legalább 500 e Ft és maximum 3 millió Ft, eszközbeszerzés nincs benne. A pályázatban kizárólag vállalkozóval kell végeztetni a munkát, ami rakodás, szállítás, ártalmatlanítás. Ki kell jelölni a területet, ahol ilyen van. A polgármester a 029 hrsz-ú területet javasolja, ahol kb. 100 m³ hulladék van. Javasolja a pályázat benyújtásának elfogadását.

Gyenes Péter képviselő: Kérdezi, hogy konkrétan meg kell nevezni a hrsz-ot? Lehet több helyet, mivel a foci pálya fölött is van.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy önkormányzati tulajdonú területről lehet szó. Akinek van ilyen kapacitása az elvégzi az egész munkát a rakodástól kezdve.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy van egy összeg, amit meg lehet pályázni és nem kell hozzá önerő. Ebből az összegből szépen meg lehetne tisztítani a területet. Lehet más területet is javasolni, de meg kell nevesíteni azokat.

Gyenes Bálint képviselő: Kérdezi, hogy aki elszállítja az nem lehet akárki engedéllyel kell rendelkeznie?

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, igen így van.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy árajánlatot kell kérni és a legkedvezőbbel majd megkötik a szerződést. Kérdezi, hogy van-e még hozzászólás, javaslat?

Javaslat a következő: „1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az illegális hulladéklerakók felszámolására Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény XVII. Innovációs és Technológiai Minisztérium fejezete 20/35/19/01 szám alatti jogcím Hulladéklerakási járulékból finanszírozott feladatok (ÁHT azonosító szám: 341206) megnevezésű előirányzat terhére az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz. 2.) Ebből a forrásból a Tardona 029 hrsz-ú gyeper (legelő) művelési ágú önkormányzati tulajdonban lévő területen lévő 100 m³ mennyiségű hulladék rakodását, szállítását és ártalmatlanítását kívánja megvalósítani 2.600.000,-Ft összegből. 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos okiratok benyújtására, a szükséges árajánlatok megkérésére.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 7 fő közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2019. (II. 5.) határozata

pályázat benyújtásáról az „illegális hulladéklerakók felszámolására”

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az illegális hulladéklerakók felszámolására Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény XVII. Innovációs és Technológiai Minisztérium fejezete 20/35/19/01 szám alatti jogcím

Hulladéklerakási járulékból finanszírozott feladatok (ÁHT azonosító szám: 341206) megnevezésű előirányzat terhére az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz.

2.) Ebből a forrásból a Tardona 029 hrsz-ú gyeper (legelő) művelési ágú önkormányzati tulajdonban lévő területen lévő 100 m³ mennyiségű hulladék rakodását, szállítását és ártalmatlanítását kívánja megvalósítani 2.600.000,-Ft összegből.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos okiratok benyújtására, a szükséges árajánlatok megkérésére.

felelős: polgármester
határidő: 2019. február 28.

-.-.-

15 óra 55 perc Földessy aranka képviselő távozik az ülésről így a képviselő-testület létszáma 6 főre csökken.

-.-.-

3. napirend Indítványok, javaslatok

Balla György polgármester: Elmondja, hogy Varbó Község Önkormányzata véleményezését kéri a testületnek új területrendezési tervéről. átadja a szót a jegyző úrnak.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy beszélt a varbói jegyzővel és ő azt mondta, hogy nincs semmi jelentős változtatás, de a területileg szomszédos önkormányzatoknak el kell küldeni a tervet. Arról nincs szó, hogy jelentősen megváltoztatnák a terület hasznosítását. Megmaradnak az övezeti besorolások annak amik eddig voltak. Belterületi határokat érint ez a változtatás, ami közvetlenül Tardonát nem érinti. Javasolja elfogadni.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás?

Javaslat a következő:” A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Varbó Község Önkormányzata új településrendezési eszközeinek, valamint településfejlesztési koncepciójának tervezetét támogatja.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 5 igen szavazattal, és 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2019. (II. 5.) határozata

Varbó Község Önkormányzata Település Rendezési Terv elfogadásáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Varbó Község Önkormányzata új településrendezési eszközeinek, valamint településfejlesztési koncepciójának tervezetét támogatja.

-.-.-

Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. mellékletet

Balla György polgármester: Elmondja, hogy tulajdonosi hozzájárulást kérnek a Jókai utca 2 hrsz-ú közútra, ami az önkormányzat tulajdona. A Jókai utca 7hsz. és 9 hsz. alatt lévő ingatlanhoz gázbekötés vezetékek tervének engedélyeztetéséhez kéri a tulajdonos.

Kérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Javaslat a következő:” A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 2 hrsz-ú ingatlanon, mely természetben a Jókai Mór utca 7-9. szám előtt érinti, a középnyomású gázellátást biztosító gázélagazó vezetékek tervének engedélyezési eljárásához Gáll Andrea (3516 Miskolc, Bacsinszky A. út 73.) részére a tulajdonosi hozzájárulását megadja.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2019. (II.5.) határozata

tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 2 hrsz-ú ingatlanon, mely természetben a Jókai Mór utca 7-9. szám előtt érinti, a középnyomású gázellátást biztosító gázélagazó vezetékek tervének engedélyezési eljárásához Gáll Andrea (3516 Miskolc, Bacsinszky A. út 73.) részére a tulajdonosi hozzájárulását megadja.

felelős: polgármester

határidő: 8 nap

-.-.-

Balla György polgármester: Elmondja, hogy Keserű Imre szeretné megvásárolni azt a területet amelyben a pincéje van. Átadja a szót a jegyző úrnak.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy ez az ügy már 2005-ben kezdődött. Az önkormányzat tulajdonában lévő területen pincék elhelyezkedését szolgáló területeket alakítottak ki. Akkor készült egy megosztási vázrajz is. A földhivatal záradékolta, de nem történt meg a felosztása és elutasította a kérelmet. Egy nagy területből próbáltak több kis területet külön helyrajzi számokkal felosztani. A megosztási vázrajzot nem fogantatosították.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy Keserű Imrének van róla irata, hogy megfizette a díjat.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy mivel nem lett bejegyezve így nem tulajdonos.

Gyenes Bálint képviselő: Kérdezi, hogy az önkormányzat részéről mi az akadálya ?

dr. Szécsi Ottó jegyző: elmondja, hogy hiánypótlásra hívták fel akkoriban a kérelmezőt és azt nem teljesítették.

Gyenes Bálint képviselő: Elmondja, hogy akkor így úszott el az összes adás-vétel, hogy nem teljesítette a hiánypótlást.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy egy új vázrajzot kellene csináltatni mivel a régit már nem lehet benyújtani.

Balla György polgármester: Ezekről a területekről van egy csomó embernek adás-vételi szerződése, ne gördítsünk akadályt ha meg akarják venni.

Gyenes Péter képviselő: Elmondja, hogy egybe kellene rendezni, mert be fog menni a többi tulajdonos is jogosan.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a tulajdonos kezdeményezheti a megosztást és a tulajdonos még az önkormányzat. Fel kellene mérni hány embert érint.

Gyenes Péter képviselő: Elmondja, hogy kérdés, hogy valós-e hogy annyi m²-t használnak amennyi a régi megosztáson volt.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy földmérőt kellene felkérni, de ez több százezer forint is lehet. Az önkormányzatnak kell a megosztást elkészíttetni neki kell fizetni.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy érthető igény hogy a tulajdonában álljon. Nehéz a kérdés. Szerinte fel kellene mérni, tájékoztatni a lakosságot hogy van-e még valakinek igénye rá.

Gyenes Bálint képviselő: Elmondja, hogy meg kellene tudni mennyibe kerül a rendezése.

Gyenes Péter képviselő: Elmondja, hogy a költségvetés tárgyalását meg kellene várni van-e rá pénz és egyben kellene rendezni.

Szűcsné Pá-Kutas Orsolya alpolgármester: Elmondja, hogy ha a tulajdonosok nem tudnak róla nem fognak beadni igényt.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy most ezek a hrsz-ok nincsenek, a jogcímekről később lehet beszélni.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy fölveszi a kapcsolatot a régi vázrajz készítőjével és kér árajánlatot mennyiért csinálná meg a telek átalakítást.

Kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás?

Javaslat a következő:” A Képviselő-testület úgy dönt, árajánlatot kér Varga László földmérőtől (3711 Szirmabesenyő, Erdősor u.11.) az önkormányzati tulajdonú 099 hrsz-ú ingatlan megosztási vázrajzának elkészítésére.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2019. (II.5.) határozata

árajánlat kéréséről

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, árajánlatot kér Varga László földmérőtől (3711 Szirmabesenyő, Erdősor u.11.) az önkormányzati tulajdonú 099 hrsz-ú ingatlan megosztási vázrajzának elkészítésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 8 nap

-.-.-

Balla György polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy levelet kapott a Tardonai Kulturális Egyesület elnökétől Czakó Tivadartól, hogy szeretné a kultúrház termét igénybe venni próba céljára. Negyedszer mondja már az egyesület vezetőjének, hogy személyes találkozást kér, csak ennyi az akadálya hogy nem kapták meg a termet. Az a kérése, hogy az egyesület vezetője keresse fel személyesen. Nem ő zárta ki az egyesületet ők nem akarnak találkozni vele.

Czakó Tivadar Kulturális Egyesület elnöke: Elmondja, hogy ha a testület így áll a kultúrát ápoló csapattal szemben, akkor nincs miről beszélni.

-.-.-

Balla György polgármester: Elmondja, hogy decemberben jött egy ajánlat a 418/12 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra Gyenes Bálint tardonai lakostól. Ez az egy árajánlat jött erre a területre 60.000 Ft értékben. Kérdezi, hány m2 az egész terület?

Gyenes Bálint képviselő: Elmondja, hogy 500 m2 körül, de nem tudja pontosan.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy azért kértek új árajánlatot, mert túl kevésnek találták az előzőekben felkínált összeget.

Gyenes Bálint képviselő: Elmondja, úgy érzi, hogy személyhez köti a polgármester az eladás tényét. Úgy gondolta, mivel senki nem használja azt a területet ő rendbe tartaná, ezért kérte a lehetőséget hogy megvehesse.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy az előző méltánytalan volt.

Gyenes Bálint képviselő: Elmondja, hogy van még néhány telek az utcában, de vissza nem vásárolná az önkormányzat amit nem használnak, mert nem éri meg.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat nem ajándékot ad, hanem azon az áron, amit az értébecslő megállapított.

Gyenes Bálint képviselő: Elmondja, hogy mondja, meg a polgármester úr, ha más akadálya van.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy szeretné, ha 200 Ft/m² árat adna érte.

Gyenes Bálint képviselő: Elmondja, hogy legyen akkor 200 Ft/m², megveszi ezt a területet.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy a húszezer Ft tisztességtelen volt.

Gyenes Bálint képviselő: Kérdezi, hogy a 200Ft/m² tisztességes?

Balla György polgármester: Elmondja, hogy igen, a belterületek meg lettek határozva.

Kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás?

Javaslat a következő:” 1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 418/12 hrsz-ú belterületi ingatlan eladja Gyenes Bálint (3644 Tardona Széchenyi u.16.) részére bruttó 100.000 Ft azaz százezer Ft értékben. 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.,,

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 4 igen szavazattal, és 2 tartózkodással ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

14/2019. (II.5.) határozata

a 418/12 hrsz-ú önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítéséről

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 418/12 hrsz-ú belterületi ingatlan eladja Gyenes Bálint (3644 Tardona Széchenyi u.16.) részére bruttó 100.000 Ft azaz százezer Ft értékben.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

-.-.-

Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete

Balla György polgármester: Elmondja, hogy Pál Lilla javaslatot adott be arra, hogy a Jókai Mór Emlékszoba kialakított nagytermében rendhagyó órákat lehessen tartani díjazás ellenében amit visszaforgatnának a tájház fejlesztésére.

Gyenes Péter képviselő: Elmondja, hogy az összeget nem tudja reális-e és mit takar az ár.

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester: Elmondja, hogy véleménye az, hogy Pál Lilla az önkormányzat alkalmazásában áll miért kérhetne díjat és van-e egyáltalán igény erre.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy jogilag lehet-e ilyet?

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy teremhasználati szerződést lehet kötni.

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester: Elmondja, hogy van rendeletük hogyan lehet bérbe venni az épületeket. Kérdezi, hogy az iskola veszi bérbe?

Gyenes Péter képviselő: Elmondja, hogy akkor ami ebből az összegből befolyik az épület fejlesztésére lenne fordítva.

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy az önkormányzat kötné az oktatási intézménnyel szerződést. Lehet határozatot hozni, hogy oktatási célra köti a szerződést a testület.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás?

Javaslat a következő: ”A Képviselő-testület úgy dönt, a Jókai Mór Emlékszoba és Tájház nagytermében plusz szolgáltatást biztosít „Rendhagyó Óra” elnevezéssel. Ezt a szolgáltatást igénybevevők külön bérleti díjat fizetnek, mely 5.000 Ft /45 perc. Az így befolyt összeget a tájház fejlesztésére fordítják.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 5 igen szavazattal, és 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

15/2019. (II.5.) határozata

a „Rendhagyó Óra” program díjazásáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, a Jókai Mór Emlékszoba és Tájház nagytermében plusz szolgáltatást biztosít „Rendhagyó Óra” elnevezéssel. Ezt a szolgáltatást igénybevevők külön bérleti díjat fizetnek, mely 5.000 Ft /45 perc. Az így befolyt összeget a tájház fejlesztésére fordítják. Az így befolyt összeget a tájház fejlesztésére fordítják.

-.-.-

Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete

Balla György polgármester: Elmondja, hogy az óvodavezető beadta javaslatát a Méhecske Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának idejére.

Kérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Javaslat a következő:” 1. Az Önkormányzat által működtetett Tardonai Méhecske Óvoda 2019. évi nyári zárva tartásának rendjét az alábbi időpontban határozza meg. Zárás: 2019.július 1. Nyitás: 2019. augusztus 2. 2. A Képviselő-testület felkéri az óvoda vezetőjét, hogy a nyári zárva tartásról a szülőket 2019. február 15. napjáig tájékoztassa.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2019. (II.5.) határozata

a Méhecske Óvoda és Bölcsőde 2019. évi nyári zárva tartásáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

1. Az Önkormányzat által működtetett Tardonai Méhecske Óvoda 2019. évi nyári zárva tartásának rendjét az alábbi időpontban határozza meg.

Zárás: 2019.július 1.

Nyitás: 2019. augusztus 2.

2. A Képviselő-testület felkéri az óvoda vezetőjét, hogy a nyári zárva tartásról a szülőket 2019. február 15. napjáig tájékoztassa.

Határidő: 2019. február 15

Felelős: polgármester

-.-.-

Balla György polgármester: Elmondja, hogy az óvodavezető asszony az önkormányzat hozzájárulását kérné, hogy 3 fő közfoglalkoztatottat alkalmazzon az óvodában és a bölcsődében együtt. Eddig is ennyi foglalkoztatott volt, de a következő programban nem támogatják csak 70 %-ban a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatást amiben ők voltak.

Gyenes Péter képviselő: Kérdezi, hogy ez határidőhöz kötött?

Balla György polgármester: Elmondja, hogy a költségvetésben megnézik van-e rá pénz.

Pálné Kakszi Iona óvodavezető: Elmondja, hogy az óvoda költségvetésébe nem lehet betenni, az önkormányzat költsége lenne.

Balla György polgármester: Kérdezi az óvodavezetőt, hogy szükséges mind a három fő vagy meg lehet oldani kevesebb fővel is?

Pálné Kakszi Iona óvodavezető: Elmondja, hogy segítik a dolgozók munkáját. Régen mindig volt közfoglalkoztatott és mind a három emberre szükség lenne.

Gór Gábor József képviselő: Kérdezi, hogy az egy év miért most kezdődik?

Pálné Kakszi Iona óvodavezető: Elmondja, hogy február 28-án lejár mindenkinek a szerződése. A tájékoztató levelet a Foglalkoztatási Osztály küldte február 15 körül már be kell adni a kérelmet.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy egy átlag bölcsődében, óvodában hány ember szükséges tud erről valamit az óvodavezető asszony?

Pálné Kakszi Iona óvodavezető: Elmondja, hogy milyen feladatot látnak el egy nap alatt a kisegítők.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, javaslat?

Javaslat a következő: "A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Méhecske Óvoda és Bölcsődében hosszabb idejű közfoglalkoztatásban 3 főt foglalkoztat egy évig 70% támogatottság mellett."

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

17/2019. (II. 5.) határozata

előterjesztés elutasításáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az előterjesztést nem fogadja el.

-.-.-

Balla György polgármester: Megköszöni a szociális bizottság munkáját a szociális tűzifa kiosztásával kapcsolatban. Hallottak-e valamilyen visszajelzést ?

Gyenes Péter képviselő: Elmondja, hogy egy-két apróság előfordult, de semmi komolyabb.

Balla György polgármester: Elmondja, hogy az idén is megrendezik a vers- és prózamondó versenyt Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester szervezésével. Támogatást kér az önkormányzattól egy csekély összegben. Átadja a szót az alpolgármester asszonynak.

Szűcsné Pál-Kutas Orsolya alpolgármester: Elmondja, hogy február 22-én rendezik a versenyt a mai napon jár le a jelentkezési határidő. A II. Rákóczi Könyvtár jelezte, hogy állja az ajándécsomagot a versenyzőknek. A könyvjutalom a helyezetteknek a Kazinczy klub felajánlása. A konferanszié és a zsűri ajándéka 10.000 Ft érték, az oklevelek, fóliázás 8.000 Ft étkezés, ásványvíz, pogácsa, díszítés 32.000 Ft így összesen 50.000 Ft költség. Ezek előzetes költségek, tavaly 36.000 Ft-ba került.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Javaslat a következő:” A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2019. február 22-én megrendezésre kerülő Jókai Mór vers- és prózamondó verseny megrendezésére 50.000 Ft-ot biztosít, melyet az önkormányzat 2019. évi költségvetéséből fedezi.”

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2019. (II.5.) határozata

a Jókai Mór vers- és prózamondó verseny támogatásáról

Tardona Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2019. február 22-én megrendezésre kerülő Jókai Mór vers- és prózamondó verseny megrendezésére 50.000 Ft-ot biztosít, melyet az önkormányzat 2019. évi költségvetéséből fedezi.

-.-.-

dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy az önkormányzat székhely áthelyezése még mindig nem történt meg, mert a MÁK újabb hiánypótlást írt ki. Kéri, hogy az SZMSZ mellékletében a kormányzati funkcióknál javítsák ki az egyik cofog elnevezését, mivel 2019. január 1-től megváltozott. A szociális étkeztetés helyett szociális étkeztetés szociális konyhán. Kéri fogadják el a javaslatot.

Balla György polgármester: Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi rendeletet alkotta:

Tardona Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

2/2019. (II.6.) önkormányzati rendelete

**az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2018. (VII. 10.)
rendeletének módosításáról**

Tardona Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. §

Tardona Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2018. (VII. 10.) rendelet 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Dr. Szécsi Ottó
jegyző

Balla György
polgármester

2/2019. (II.6.) önkormányzati rendelet 1. melléklete

1. melléklet a 2/2019. (II.6.) önkormányzati rendelethez

**Az önkormányzat szakágazati besorolása szerinti alaptevékenysége, valamint
alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása**

I. Az Önkormányzat alaptevékenysége:

Szakágazati besorolása: 8411 Közigazgatás

II. Tardona Község Önkormányzata alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása

011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
013320	Köztemető-fenntartás és -működtetés
013350	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
016080	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
032020	Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenységek
041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
041232	Start-munka program-Téli közfoglalkoztatás
041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
045160	Közutak, hidak alagutak üzemeltetése fenntartása
051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
052020	Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
062020	Településfejlesztési projektek és támogatásuk
063020	Víztermelés, -kezelés, -ellátás

064010	Közvilágítás
066010	Zöldterület-kezelés
066020	Város-községgazdálkodás egyéb szolgáltatások
074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
082044	Könyvtári szolgáltatások
082063	Múzeumi kiállítási tevékenység
082091	Közművelődés-közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
082092	Közművelődés-hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
091140	Óvodai nevelés ellátás, működtetési feladatai
096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben
104031	Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása
104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
104042	Család- és gyermekjóléti szolgáltatások
105020	Foglalkoztatást elősegítő képzések és egyéb támogatások
106020	Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások
107051	Szociális étkeztetés szociális konyhán
107052	Házi segítségnyújtás
107053	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás


-.-.-

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el a polgármester a képviselő-testület nyilvános ülését 17 óra 15 perckor bezárta.

k.m.f


Balla György
polgármester




Dr. Szécsi Ottó
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Gyenes Péter
képviselő


Kónya Zsolt
képviselő